

Szám: 19/2023. Ö.ü.

Készült: 5 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. december 8-án 17:03 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Balatonkenesei Művelődési Ház és Könyvtár
Balatonkenese, Kálvin János tér 4.

Jelen vannak:

Jurcsó János	polgármester
Kocsis Jenő	alpolgármester
Tóth Péter	alpolgármester
Ambrus Gábor	képviselő
Csőszi Róbert	képviselő
Kurucz Henrietta	képviselő
Szabó Tamás	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Nagy Erzsébet Andrea	jegyző
Vadász Lajos	műszaki csoportvezető
Gergelyné Jónás Mária	adóügyi ügyintéző
Kulcsár Péter	hatósági ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Hornyák Diána titkársági ügyintéző

Jelen vannak továbbá: A mellékelt jelenléti ív szerint.

I.

N A P I R E N D E K E L Ő T T :

Jurcsó János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületet és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselő közül 7 fő jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. Az ülést megnyitja. Ezt követően jegyzőkönyv hitelesítőknek Kocsis Jenő alpolgármestert és Kurucz Henrietta képviselőt jelöli ki. Kéri, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel, igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének 368/2023. (XII.8.) határozata

Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztásáról

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **2023. december 8.** napján megtartott közmeghallgatás jegyzőkönyvének **hitelesítésére Kocsis Jenő alpolgármestert és Kurucz Henrietta képviselőt jelöli ki.**

Jurcsó János polgármester: Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontokkal, az felemelt kézzel, igennel szavaz.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
369/2023. (XII.8.) határozata

a Képviselő-testület **2023. december 8.** napi közmeghallgatás **napirendjéről**

NAPIREND A KÖZMEGHALLGATÁSRA:

1. TÁJÉKOZTATÓ BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK HELYZETÉRŐL

Előadó: Jurcsó János polgármester

2. BESZÁMOLÓ A 2023. ÉVI ADÓZTATÁSI TEVÉKENYSÉGRŐL 2023. OKTÓBER 31. ÁLLAPOT ALAPJÁN

Előadó: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

3. TÁJÉKOZTATÁS BALATONKENESE VÁROS 2023. ÉVI KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁRÓL

Előadó: Jurcsó János polgármester

4. LAKOSSÁGI HOZZÁSZÓLÁSOK, KÉRDÉSEK

II.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. TÁJÉKOZTATÓ BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK HELYZETÉRŐL

Előadó: Jurcsó János polgármester

Jurcsó János polgármester: A kiküldött anyagban szerepel egy táblázat sarokszámokkal. A 2022. évhez képest egy jelentősen megnövekedett energiadrágulással kellett számolni, valamint nagy mértékben emelkedtek a bérek is. Fontos volt arra is figyelni, hogy a kollégák biztonságérzete a magas infláció ellenére is megmaradjon. A kiadási oldalon túlköltés nem volt, hozták az intézmények a tervszámokat. A bevételi oldalon is szerencsések voltak, minden számadat a terv szerint alakult. A bevételi oldalon, az eddigi éveknek megfelelően, mindig alul tervezünk, a kiadási oldalon pedig pesszimisták vagyunk. Így van lehetőség arra, hogy a pénzmaradványt év végén céltartalék címén fejlesztésre fordítsák. Kovács Péter pénzügyi csoportvezető utolsó alkalommal készítette el beszámolóját, januártól máshol kíván elhelyezkedni, helyét meghirdették, reméli sikerül mielőbb betölteni. Aki érdeklődik,

Balatonkenese Város Önkormányzata honlapján megtalálja a pályázati kiírást. Köszöni a kollégáknak a költségvetéssel kapcsolatos munkájukat. Van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

Ambrus Gábor képviselő: A költségvetés főösszegét sok minden befolyásolja, infláció és drágulások, az egyensúlyt az teszi lehetővé, hogy az adóbevételek többre vannak előre jelezve, mint ahogy eredetileg számoltak. A kiadás oldalon a közüzemi díjak esetében 3,5-szeres növekedés várható. Az adóban változás lehet, az előleg miatt, ez ad némi bizonytalanságot. A tájékoztatás, amit kaptak anonimizált adatokkal, nem megfelelő arra, hogy meg tudja állapítani, hogy a tervek reálisak-e. A kapott adatokat látva inkább visszaesés várható az adóbevételeknél. Bízunk benne, hogy a következő évben is hasonlóan kiegyensúlyozott gazdálkodás várható. Bízunk benne, hogy a pénzügyi csoport vezetője pontosan tervez.

Jurcsó János polgármester: Optimista tervezés van, de a költségvetés fegyelmezettsége mellett, a költségvetés tartalékai nem felélésre, hanem felduzzasztásra kerültek. Az eltéréseket a rendelkezésre álló tartalékból fedezni lehet, nincs veszélyben a 2024. évi gazdálkodás. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Tóth Péter alpolgármester: Az adóbevétel egy kockázatos tétel, tudatos tervezést igényel. Mindig az adófizetési hajlandóság határozza meg. A tavalyi évben változtattak, jelentős adóemelést hajtottak végre, általános teherviselést valósítottak meg. Köszöni szépen az adófizetőknek, hogy együttműködtek és adófizetési kötelezettségüknek eleget tettek. Ezzel a település működését finanszírozzák. Így a tervszámok realizálódtak, sikeres forrásteremtés valósult meg.

További hozzászólás, kérdés nem érkezett.

Jurcsó János polgármester: Kéri, hogy a jelenlévők fogadják el tájékoztatását.

2. BESZÁMOLÓ A 2023. ÉVI ADÓZTATÁSI TEVÉKENYSÉGRŐL 2023. OKTÓBER 31. ÁLLAPOT ALAPJÁN

Előadó: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Jurcsó János polgármester: A napirendi ponthoz kapcsolódóan felkéri dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyzőt, hogy ismertesse a 2023. évi adóztatási tevékenységről szóló 2023. október 31. állapot alapján elkészített beszámolót.

dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző: A 2023. évi adóztatással kapcsolatos beszámolót a 2023. október 31. állapot alapján készítették el. A Balatonkenesei Polgármesteri Hivatalban az adócsoporthoz, mint önkormányzati adóhatóságnál, feladatellátása során 2023. január 1. napjától 2023. október 31. napjáig a statisztikai kimutatások alapján 20 571 db főszám és alszám keletkezett. Az adóztatási tevékenységet 2 fő végzi a Balatonkenesei Polgármesteri Hivatalban teljes munkaidőben, a megbízott igazgatási csoportvezető pedig osztott munkakörben. Az idei évtől hatályba lépett az új adórendelet. Balatonkenese közigazgatási területén az építményadó és a telekadó tekintetében emeltek az adó mértékén és megváltoztatták az övezeti besorolást. A Képviselő-testület a tartózkodás utáni idegenforgalmi adó és a helyi iparüzési adó mértékét változatlanul hagyta. A vagyoni típusú adók esetében – építményadó és telekadó – jelentős adóbevétel növekedéssel számoltunk. Az előirányzatot 300 000 000 forintban határoztuk meg, az idei évben. Ez év október 31. napjáig 488.026.783 Ft folyt be. Részletesen, adónemenként: Építményadó esetében 161 millió Ft terv mellett 193.637.324 Ft

érkezett be, telekadó esetében 34 millió Ft terv mellett 43.771.477 Ft érkezett be, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó esetében 30 millió Ft volt a terv és befolyt 24.993.678 Ft, helyi iparüzési adó esetében 75 millió Ft volt a terv és befolyt 220.617.391 Ft. Bírságot nem terveztek, 109.362 Ft bevétel keletkezett. Pótlék esetében 4.897.551 Ft érkezett be. Összességében elmondható, hogy az adócsoport a 2023. tárgyévre tervezett adóbevételt sikeresen teljesíteni tudta. Nagyon sok ügyfél érdeklődött, több formában fordult a Balatonkenesei Polgármesteri Hivatalhoz. A beérkezett kérelmekre életvitelszerű tartózkodás fennállása miatt módosító határozat kiküldésére 969, hiányzó igazolás miatt hiánypótlásra 35, méltányossági kérelem miatt fizetési könnyítésre 6, és életvitelszerű tartózkodás fennállását nem bizonyító dokumentáció benyújtása miatti elutasításra 26 esetben került sor. Határidőben történő fellebbezés az adókivetésre 1 db érkezett, melyet felterjesztettünk a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal részére. A másodfokú hatóság a fellebbezést elutasította és a kivető határozatunkat helyben hagyta. Több nehezítő körülmény is befolyásolta az adócsoport munkáját. A Magyar Államkincstár a 2022/2023. évre vonatkozó évváltási folyamatok elvégzésére az engedélyt 2023. január 17. napján adta meg, a zárási folyamatoknál 2023. február 1. határidővel. Az évváltási folyamatot a zárás után lehetett elkezdni, melynek része a kivetett vagyoni típusú adók adórendelet szerinti felülvizsgálata. Az önkormányzati rendeletben meghatározott adómértékek alapján a kivetések felülvizsgálata megtörtént, az adóösszegek változásáról szóló határozatok 2023. február 21. napjával előállításra kerültek. A kivető határozatok iktatószámot az adószakrendszerben kaptak, ellenben az iktató rendszerben nem voltak láthatóak. Az ügyiratok kiküldésre az iktató szakrendszerben van lehetőség. A felmerült problémát az ASP Hibabejelentő felületén azonnal rögzítettük. Hibajegyünkre a Magyar Államkincstár 2023. március 13. napján tudott megoldást javasolni. A határozatok új dátummal való előállítására már nem volt lehetőség, ezért a kiállítás dátuma az ügyiratok esetében maradt a 2023. február 22. A határozatok kiküldésére a fenti okok miatt az első félévi befizetési határidő eltelte után kerülhetett csak sor. Az elkészült határozatok száma 4.799 db volt. 4.166 db postai úton, 633 elektronikusan került megküldésre az adózók részére, melyek postázása a nagy mennyiségre való tekintettel több napig tartott. Jelentősen nehezítette az eljárás folyamatát, hogy a határozatok az adózókhoz való megérkezésével egyidejűleg Balatonkenese Város Önkormányzata bankszolgáltatót váltott. Az OTP Bank Nyrt-nél érvényben lévő bankszámlaszámokat 2023. március 31. napjával megszüntette, és a Takarékbank Zrt-nél nyitotta meg a számlaszámait, amelyek 2023. április 3. napjával váltak aktívvá, majd a bankfúzió miatt MBH Bankra módosult a számlavezető pénzüintézet neve. A kiküldés nehézségeiről és a számlaszámok változásáról az adózókat a határozat mellett található levélben tájékoztattuk. Az előterjesztés részletesen tartalmazza az adózással kapcsolatos számadatokat, mely Balatonkenese Város Önkormányzatának honlapján is elérhető.

Jurcsó János polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Tóth Péter alpolgármester úrhoz fordul kérdésével. Amikor az építmény-, és ingatlanadó tervezése folyt, akkor ugyanezekkel a számokkal kalkuláltak?

Tóth Péter alpolgármester: Igen.

Jurcsó János polgármester: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Jurcsó János polgármester: Felteszi szavazásra a 2023. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámoló elfogadását. Aki egyetért, az felemelt kézzel, igennel szavaz.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **2 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
370/20223. (XII.8.) határozata

a 2023. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolóról

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

3. TÁJÉKOZTATÁS BALATONKENESE VÁROS 2023. ÉVI KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁRÓL

Előadó: Jurcsó János polgármester

Jurcsó János polgármester: A legnagyobb probléma az illegális hulladék lerakása. A Balatonkenesei Polgármesteri Hivatal megteszi a megfelelő intézkedéseket, de mire az ügy a végére ér, nem születik benne valódi megoldás. Létezik az ún. hulladékradar, amikor a bejelentés alapján elszállítja az Önkormányzat a hulladékot, melyet bizonyítani is kell. Ez mindig saját költség. Volt tettenérés is, szankcionáltak is, nem gondolja, hogy ennek van visszatartó ereje, bízik a közösség összefogásában. Kéri az ingatlantulajdonosokat, hogy amennyiben felújítást terveznek, egyeztessenek a kivitelezővel a hulladék elszállításáról is, kérjenek róla igazolást. Nagyon magas az az összeg, amelyet a Városgondnokság elkölt az illegális szemét elszállítására. Megjelenik településünkön a sertéstelep szaga, intenzitása változó. Folyamatosan tartják a kapcsolatot a Fiorács Kft-vel, minden engedélyük megvan, az ellenőrzések alapján minden szabályos. Bízik benne, hogy hamarosan megoldódik a szaghatás probléma. A levegőben terjeng az elégetett zöldhulladék szaga is, amely tevékenység egész Balatonkenesén tilos. A zöldhulladék szállítása évente 10 alkalommal a közszolgáltatást végző feladata, ahogyan a fenyőfa szállítása is. Évente plusz egy lehetőséget kapunk, ez nem kötelező feladata a szolgáltatónak, így ez nincs megjelenítve sehol. Korlátlan kötegszámban lehet kitenni a zöldhulladékot, elszállítják.

A vizek védelme a következő pont. A 2022. év száraz volt, a 2023. év ellenkezőleg. A Balaton a keletkező beltavakat nehezen, vagy egyáltalán nem tudja elvezetni. Kéri, hogy a portákhoz tartozó közterületeket tartsák rendben. Kiemelten fontos, hogy az árkok rendbe legyenek tartva, áttereszek ki legyenek takarítva, erre kéri a lakosságot. A fás szárú növények esetén kéri, hogy kérjék ki a Balatonkenesei Polgármesteri Hivatal szakembereinek segítségét az utólagos problémák megelőzése érdekében. A fák állapotának ellenőrzése folyamatos, szakemberek véleményét kéri be. A Bajcsy-Zsilinszky utca melletti Bakó patakkal kapcsolatban és az iskola melletti nádas területtel kapcsolatban érkezett lakossági észrevétel, ezzel kapcsolatban kért tájékoztatást az érintett. Észrevétele alapján a nádasban csatangolnak a gyerekek, és ez nem egészséges. A Bakó patak rendbetétele megkezdődött, de a magas vízállás miatt nem tudták befejezni. A kitakarítást egy cég bevállalta és be is fogja fejezni. Az érintett másik kérdésében a Rendőrség előtti úton a közlekedés nehézségeit ecseteli, a gyorsajtás miatt. Egyetért vele, balesetveszélyes szakaszról van szó, a 30-as sebességkorlátozó táblára oda kell figyelni, a

gyerekek miatt is. Az út szélességét a kollegák vizsgálni fogják. Kéri, hogy a jelenlévők fogadják el tájékoztatását. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólás, kérdés nem érkezett.

Jurcsó János polgármester: Szeretné néhány fontos dologra felhívni a lakosság figyelmét. A zöldhulladék idén utoljára, 2023. december 12. napjával elszállításra kerül. Fontos, hogy 2023. december 15. napjáig adatot kell szolgáltatni az ebösszeíráshoz. Kéri, hogy tegyék meg az ebtulajdonosok az adatszolgáltatást. Többen jelezték, hogy a lakosságot telefonon keresik fel a következő évi választásokkal kapcsolatban. Szeretné elmondani, hogy nem önkormányzati a megrendelés, nem a közösség pénzéből történik a finanszírozás. Az utcaseprő gép megkezdte munkáját, újralesztették, már látható a munka eredménye.

4. LAKOSSÁGI HOZZÁSZÓLÁSOK, KÉRDÉSEK

Előadó: Jurcsó János polgármester

Jurcsó János polgármester: Kérdezi, hogy van-e a megjelentek közül valakinek kérdése, hozzászólása?

Szijártó Csaba a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kültagja: A legutóbbi képviselő-testületi ülésen nem tudott megjelenni. Kocsis Jenő alpolgármester úr megszólította, kérdése arra vonatkozott, hogy hová lettek a Turisztikai Egyesület kerékpárjai. A Turisztikai Egyesületnek nem voltak kerékpárjai, a Veszprémi Bakony-Balatonnak voltak kerékpárjai Balatonkenesén, ezt a Turisztikai Egyesület üzemeltette. Ezt követően egy helyi vállalkozó üzemeltette, majd egy idő után senki nem akart vele foglalkozni. Ekkor keresték meg a Marina-Port Zrt-t, ő volt az igazgató, megkérték, hogy a bevétel érdekében adják bérbe a kerékpárokat. Amikor a pályázati idő lejárt, akkor felajánlották, hogy vásárolják meg a kerékpárokat. Papírokkal tudja bizonyítani az akkori vásárlást. Meg szeretné nyugtatni Kocsis Jenő alpolgármestert, hogy minden szabályszerű volt. Talán Jurcsó János polgármester is összekeverte ezeket a kerékpárokat egy másik, drágább kerékpárok eltűnésének esetével. Annak utána kellene járni.

Kocsis Jenő alpolgármester: Köszöni a tájékoztatást, de el kell, hogy mondja, nem Szijártó Csaba volt megszólítva, hanem a Turisztikai Egyesületről tárgyaltak.

Szijártó Csaba a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kültagja: Polgármester úr úgy fogalmazott, hogy a Marina-Port Zrt-nél lévő kék kerékpárokról van szó.

Jurcsó János polgármester: Melyhez hozzátette, hogy Bakony-Balaton felirattal rendelkeztek. Van-e valakinek még kérdése, hozzászólása a lakossági kérdések napirendi ponton belül?

Kovács Györgyi érdeklődő: Az előbb, Polgármester úr a közterületek rendbetételének szükségességéről beszélt. Mi van akkor, ha valaki magánterületén nem tart rendet? Évek óta nehézséget okoz számára, hogy patkányokkal tele van a környék a Parti sétányon. Plesinger úr hajógyári telkéről van szó, amely egy szemétkerakot. Májusban megszólította a tulajt, elmondta

neki, hogy fordítson figyelmet arra, hogy milyen a telke. Azon a telken mindenféle szemét megtalálható, hiszen egy testvérpár, kertészek bérlik és telehordják szeméttel. Van egy mélyebb rész a telken, amelyet teljesen feltöltöttek zöldhulladékkal. A kulcs nála van, amikor vihar volt átmentek, mert kettétört egy fa, a kerítés a mai napig nem került javításra. Kánikulában elviselhetetlen a szag, a patkány pedig belefial a komposztba. Kérdezi, hogy miért nem lehet velük szemben eljárni? A szomszédjának rögtön jelezték, amikor konténert rakott le a háza előtt. Gondolkodott rajta, hogy a járványügyi hatóságot értesíti, de annak a környéken lévő üzletek sem örülnének.

Jurcsó János polgármester: Kéri, hogy egyeztessen a titkársággal egy időpontot hozzá a jövő hétre, Jegyző asszonytól a jogszabályokkal kapcsolatban tájékoztatást kér és elindulnak egy úton, hogy segítséget tudjon nyújtani.

Kovács Györgyi érdeklődő: Köszöni szépen a közösség nevében. A másik észrevétele, hogy nagyon szépek a platánfák a környékükön, de nyomják fel a térköveket.

Jurcsó János polgármester: Azon a területen lesznek feladataik.

Kovács Györgyi érdeklődő: Az egyik szomszéd saját költségén a nagy fákat megvizsgáltatta szakemberrel és teljesen egészségesek.

Jurcsó János polgármester: Kérdezi, hogy van-e a megjelentek közül valakinek kérdése, hozzászólása?

Szijártó Csaba a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kültagja: A strand körüli vendéglátó egységekkel kapcsolatban szeretné kérdezni, hogy mi lesz a sorsuk?

Jurcsó János polgármester: A munkaterület átadásáról gondoskodtak, a kivitelező 2024. május 31. napját határozta meg a kivitelezés időpontjának. A csapadék nem kedvezett a munkamenetnek. A kerékpárúttal párhuzamosan 6 egység lesz, a Széchenyi parkkal párhuzamosan pedig 3 egység.

Ambrus Gábor képviselő: Amennyiben május 31. napjával a kivitelező elkészül, milyen elképzelések vannak a folytatást tekintve?

Jurcsó János polgármester: A kivitelezés megkezdésével egy időben megpályáztatásra kerülnek az egységek. Többen jelezték a bérleti szándékot, őket is eszerint tájékoztatta.

Dr. Barthel-Böjte Márta érdeklődő: A közeljövőben van-e olyan terv, amely a Fő utca járdáinak rendbetételével foglalkozik? Nagyon sötét van, nem lehet látni a Szilágyival szemben lévő tujáktól. A másik téma pedig, hogy a lakcíme hivatalosan Bajcsy-Zsilinszky utca 70., ami azt jelenti, hogy ilyen időben nehezen közlekedik, mert süpped. A vaddisznókkal kapcsolatos nehézségeket nem akarja részletezni, kérdése, hogy van-e javaslat a távortartásukra.

Jurcsó János polgármester: Felírta a problémás helyeket, ki fognak menni a kollégáival és megnézik. A vaddisznókkal kapcsolatban volt egy egyeztetés 3 évvel ezelőtt. Ott helyben, mindenki mondott okosakat, de a helyszínen már valódi megoldás nem volt. Volt próbálkozás, a Balatoni Szövetség a belterületi vadkárok enyhítése érdekében a Földművelésügyi Minisztériumhoz fordult, válaszlevél még nem érkezett.

Kocsis Jenő alpolgármester: A három vadásztársaság, a rendőrkapitány, mindenki segíteni akar. Kilövés belterületen nem engedélyezhető. A helyi vadásztársaság vadriasztószereket helyez ki, melyet a lakosság is kérhet. 2 hétig van hatása sajnos, utána hatástalan. A komposztálást hanyagolni kell, a fő étke a vaddisznónak a csiga, kukac és rovarok, melyek a komposztban vannak. A lehulló gyümölcsöt összeszedve is lehet védekezni. A vadászújságokban vannak javasolt vadriasztószerek, melyeket meg lehet próbálni.

Szabó Tamás képviselő: Több fórumon meghirdették az ebösszeírást. Több kérdés futott be hozzá ezzel kapcsolatban. Az egyik, hogy rövidnek tartják a határidőt, nem-e lehetne meghosszabbítani. A másik pedig, hogy van nála ezekből az ebösszeíró lapokból, nem lehetne-e kihelyezni az üzletekbe a közterület-felügyelő kollégák segítségével. Az érintettek a postaládába is bedohatják?

dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző: Nem lát lehetőséget a határidőhosszabbításra. Több mint 2 hét áll rendelkezésre az ebtulajdonosoknak. Szép számmal érkeztek be adatlapok, az érintettek éltek a benyújtás adta lehetőségekkel. Jogszabály írja elő, a Balatonkenesei Polgármesteri Hivatal munkatársainak a beérkezett adatlapokat még összesíteni szükséges ebben a hónapban. A közterület-felügyelők már juttattak ki az adatlapokból az üzletekbe, ha esetleg elfogytak gondoskodni fog a pótlásról. Az időséssel kapcsolatban pedig megkérte a Tátorján Szociális Szolgáltató Intézmény intézményvezetőjét, hogy azok a kollégái, akik idősökhöz mennek ki vigyenek magukkal adatlapot és segítsék a kitöltést. Postaládába is bedobható, és ügyfélfogadási időben beadhatja a Hivatalba is.

Kovács Györgyi érdeklődő: Szeretne egy pozitívumot is mondani. Gratulál a nyári rendezvényekhez, a színvonalas programokhoz és ahhoz, hogy a zene kulturált volt, nem volt hangos.

Jurcsó János polgármester: 2023. december 16. napján a Mindenki Karácsonya rendezvényre várnak mindenkit szeretettel.

További hozzászólás, kérdés nem érkezett.

A közmeghallgatáson több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Jurcsó János polgármester 18:11 órakor az ülést bezárta.

k. m. f.



Jurcsó János
polgármester



dr. Nagy Erzsébet Andrea
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Kurucz Henrietta
képviselő



Kocsis Jenő
alpolgármester